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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ЯК ДОМІНАНТА СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ 

КОМПАНІЙ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Цифровізація стала одним із найбільш значущих явищ сучасної економіки, що суттєво 

впливає на бізнес-процеси та стратегії компаній. Цифрові технології, такі як штучний інтелект, 

великі дані, хмарні обчислення та Інтернет речей, змінюють спосіб ведення бізнесу, знижують 

витрати та створюють нові можливості для зростання. В умовах цифровізації стратегічне 

управління розвитком компаній набуває особливого значення, оскільки компанії змушені 

адаптувати свої стратегії до нових реалій ринку. 

Актуальність теми зумовлена численними змінами, які визначають сучасне бізнес-

середовище, оскільки цифрові технології - невід’ємна частина не лише бізнес-процесів, але й 

стратегічного планування компаній, які прагнуть зберегти конкурентоспроможність в умовах 

сталого розвитку [1; 3; 5]. 

В умовах сталого розвитку, коли суспільство ставить нові вимоги до бізнесу щодо 

екологічної відповідальності та соціальної справедливості, цифровізація виступає як 

інструмент, що дозволяє компаніям оптимізувати ресурси, знижувати витрати, підвищувати 

якість продукції та послуг, а також забезпечувати прозорість у своїй діяльності [2; 4; 7]. 

Впровадження цифрових технологій, таких як аналітика великих даних, штучний 

інтелект, автоматизація процесів і хмарні рішення, дозволяє компаніям не лише підвищувати 

свою продуктивність, але й реалізовувати стратегії сталого розвитку. Також цифровізація 

відкриває нові можливості для інновацій, що є важливим чинником для підтримки 

конкурентоспроможності компаній (активне впровадження нових ідей та технологій; 

інвестування в науково-дослідні роботи та розвиток нових продуктів; колаборація з 

стартапами та науковими установами для обміну знаннями та досвідом) зокрема в галузях 

екологічних технологій, енергоефективності та соціальної відповідальності [3; 6; 8]. 

Крім того, цифровізація сприяє зміцненню зв’язків з усіма зацікавленими сторонами, 

включаючи клієнтів, постачальників та суспільство в цілому. Використання цифрових 

платформ для комунікації і взаємодії з партнерами та споживачами дозволяє компаніям 
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швидше реагувати на потреби ринку, адаптувати свої стратегії і покращувати якість 

обслуговування [1-5]. 

Таким чином, стратегічне управління у фокусі цифровізації вимагає врахування кількох 

ключових елементів: 

1. Визначення цілей і стратегій (збільшення ефективності бізнес-процесів; 

поліпшення взаємодії з клієнтами; впровадження інновацій у продуктах і послугах). При 

цьому важливо, щоб цілі були конкретними, вимірювальними та досяжними, а також 

відповідали загальній стратегії компанії. 

2. Інтеграція цифрових технологій (автоматизація бізнес-процесів; використання 

аналітики для прийняття рішень; створення платформ для взаємодії з клієнтами). 

3. Адаптивність та гнучкість (постійний моніторинг ринку та технологічних 

тенденцій; готовність до швидких змін у стратегіях та процесах; впровадження методів Agile 

у управлінні проектами) [4-8]. 

Отже, стратегічне управління розвитком компаній у фокусі цифровізації вимагає 

адаптації традиційних бізнес-моделей до нових реалій, де компанії повинні чітко визначити 

свої цілі, інтегрувати цифрові технології у всі аспекти діяльності, бути адаптивними та 

гнучкими, а також розвивати лідерство та інновації. Успішна цифрова трансформація 

дозволить компаніям не лише вижити в умовах нових викликів, але й зайняти провідні позиції 

на ринку. В умовах глобалізації та швидкого технологічного прогресу компанії, які не 

враховують цифровізацію у своїй стратегії, ризикують втратити лідируючі позиції та свою 

конкурентоспроможність на ринку. 
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